
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ THANK YOU FARMER-ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΝΕΑ 
ΥΟΡΚΗ 

Η εταιρεία με την επωνυμία «Κώστας Α. Παπαέλληνας ΑΕΒΕ-διακριτικός τίτλος 
«CPO GREECE», η οποία εδρεύει στην περιοχή της Κρωπίας, με ΑΦΜ 094075360, 
διοργανώνει για τους καταναλωτές της τον παρόντα πανελλαδικό διαγωνισμό, για την 
κλήρωση δώρου σε όσους συμμετέχουν σε αυτόν. 

Συμμετοχή στο διαγωνισμό: Με κάθε αγορά αντηλιακών προϊόντων Thank You 
Farmer 
Διάρκεια διαγωνισμού: 1 Απριλίου-30 Ιουνίου 2025 
Νικητές: 1 νικητής 
Δώρο διαγωνισμού: 2 αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής (νικητής με το/τη 
συνοδό του) και 5 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο με πρωινό (το συνολικό 
κόστος να μην υπερβαίνει το ποσό των 5.000€) 
Ταξιδιωτικό Γραφείο: Manessis Travel 
 

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Στον διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν κάτοικοι Ελλάδας, που έχουν 
συμπληρώσει το 18ο έτος ηλικίας. Έγκυρες συμμετοχές σε κάθε 
διαγωνισμό/κλήρωση θα θεωρούνται όσες έχουν ολοκληρώσει πλήρως, αληθώς και 
ορθά τα βήματα συμμετοχής που θα ορίζονται ως υποχρεωτικά με τη σχετική 
ανακοίνωση για τον διαγωνισμό στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας Εταιρείας και 
πάντα σε χρόνο προγενέστερο του διαγωνισμού, για όλο το χρονικό διάστημα 
διάρκειας του.  

2. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 

Στον Διαγωνισμό δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι απασχολούμενοι με σχέση 
εξηρτημένης εργασίας ή έμμισθης εντολής στον Διοργανωτή, καθώς και οι εταιρείες 
που συμμετέχουν στον διαγωνισμό αυτών, οι σύζυγοι των ανωτέρω υπαλλήλων, 
καθώς και οι μέχρι και Β’ βαθμού συγγενείς αυτών. 

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από 
01/04/2025 (εφεξής η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και 30/06/2025 (εφεξής η 
«Λήξη του Διαγωνισμού»). Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του Διαγωνισμού, οι 
συμμετοχές είναι αυτοδικαίως άκυρες. Για την ανάδειξη των νικητών θα 
πραγματοποιείται κλήρωση μεταξύ των συμμετεχόντων, όπως ορίζεται στην παρ. 5. 

4. ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΔΩΡΟ 

Με την αγορά οποιουδήποτε αντηλιακού προϊόντος από την εταιρεία Thank You 
Farmer, στο χρονικό διάστημα που αναφέρεται στην Παρ. 3 και καταχώρησης των 
στοιχείων και της νόμιμης απόδειξης αγορά  Ο επισκέπτης συμμετέχει σε κλήρωση 
για ένα ταξίδι στη Νέα Υόρκη, συνολικής αξίας έως 5.000€. 



Τα συμμετέχοντα προϊόντα είναι: 1) Sun Project Water Sun Cream, 2) Sun Project 

Light Sun Essence, 3) Sun Project Shimmer Sun Essence, 4) Sun Project Silky 

Calming Stick, 5) Sun Project Skin Relief Sun Cream, 6) Sun Project Light Sun 

Essence face and body.  

Κάθε διαγωνιζόμενος δικαιούται μία ή περισσότερες συμμετοχές κατά τη διάρκεια του 
Διαγωνισμού, υπό την προϋπόθεση ότι έχει ολοκληρώσει επιτυχώς όλα τα 
απαιτούμενα βήματα για την έγκυρη καταχώρηση των απαραίτητων στοιχείων. 

Αιτήσεις συμμετοχής υποβαλλόμενες από τα αποκλεισμένα κατά την παράγραφο 2 
πρόσωπα δεν θα λαμβάνονται υπ’ όψιν και θα αποκλείονται της κληρώσεως. 

5. ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Η ανάδειξη του νικητή και των επιλαχόντων του διαγωνισμού γίνεται ύστερα από 

ηλεκτρονική κλήρωση, σύμφωνα με το παρόν άρθρο. Για την προετοιμασία της 

κλήρωσης, συγκεντρώνονται οι αιτήσεις συμμετοχής και ελέγχεται κατ’ αρχάς εάν 

υπάρχουν περιστατικά που δικαιολογούν τον αποκλεισμό κάποιου διαγωνιζόμενου 

κατά τους Όρους. Εν συνεχεία, οι αιτήσεις συμμετοχής που κρίθηκαν κατ’ αρχήν 

σύμφωνες με τους Όρους καταχωρούνται με τον μοναδικό αριθμό που φέρουν στη 

βάση δεδομένων του Διοργανωτή. 

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Διοργανωτή με τη χρήση 

ηλεκτρονικών μέσων, τα οποία εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και την 

αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα.  

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την 10/07/2025 στις εγκαταστάσεις της εταιρείας, 

παρουσία του Εμπορικού Διευθυντή Δημήτριου Κάλφα, καθώς και εκπροσώπου του 

τμήματος Digital Marketing Αναστασίας Πανταζοπούλου.  

Εάν για οποιονδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της κλήρωσης κατά την 

προαναφερόμενη ημέρα και ώρα, η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει 

την ημέρα και ώρα αυτής και να ορίσει νέα 

Στην κλήρωση κάθε μήνα συμμετέχουν όσοι έχουν καταχωρηθεί στη βάση 
δεδομένων του Διαγωνισμού από την Έναρξη του Διαγωνισμού και μέχρι την λήξη 
του διαγωνισμού, όπως ορίζεται στην παρ. 3 

Από την κλήρωση θα αναδειχθεί ένας (1) νικητής, ο οποίος θα λάβει το έπαθλο της 
παραγράφου 4. Μετά την ανάδειξη του ενός (1) νικητή, η κλήρωση θα συνεχίσει, 
προκειμένου να αναδειχθούν αντιστοίχως οι δύο (2) κατά σειρά επιλαχόντες. 

6. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΔΩΡΩΝ 

Τα στοιχεία του νικητή, θα ανακοινωθούν μέσω της ιστοσελίδας 
www.thankyoufarmer.gr. 
Ο Διοργανωτής θα ειδοποιήσει εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της 
Κλήρωσης, τον νικητή, με σχετικό προσωπικό μήνυμα. 
Κατά την ειδοποίηση του νικητή από τον Διοργανωτή θα ανακοινωθεί και ο τρόπος 
και ο χρόνος παραλαβής του δώρου. 
Κατά την παραπάνω επικοινωνία θα ζητούνται από τον νικητή τα πλήρη στοιχεία του 
(ονοματεπώνυμο, πλήρης διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας), προκειμένου να γίνει 
η επικοινωνία για την παράδοση του δώρου. 
Μετά την παρέλευση 30 ημερών από την ημέρα ειδοποίησης του νικητή, σε 



περίπτωση μη επικοινωνίας αυτού και μη δήλωσης αποδοχής του δώρου ή μη 
διεκδίκησης του για οποιοδήποτε λόγο ή άρνησης παραλαβής του δώρου, το δώρο 
απόλλυται για τον νικητή και αυτό θα χορηγείται στον αντίστοιχο κατά σειρά 
επιλαχόντα. 

7. ΕΥΘΥΝΗ 

Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στη μεταφορά και 
παράδοση του δώρου ή για τυχόν ματαίωσή του για λόγους που οφείλονται σε 
ανωτέρα βία. 
Ο Διοργανωτής ουδεμία ευθύνη φέρει στην περίπτωση που δεν είναι εφικτή η 
επικοινωνία με τον νικητή στην περίπτωση δήλωσης λανθασμένων στοιχείων ή 
στοιχείων που είναι ελλιπή, ή λόγω αδυναμίας εντοπισμού του, καθιστώντας έτσι 
αδύνατη την ενημέρωσή του ή λόγω επίδειξης εκ μέρους του αμέλειας, αδιαφορίας ή 
αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου του, εντός των 
προθεσμιών της παραγράφου 7. 
Ο Διοργανωτής οι τυχόν συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες, οι υπάλληλοι και τα 
διευθύνοντα στελέχη της δεν φέρουν ευθύνη, για οποιαδήποτε ζημία προέρχεται από 
ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Διαγωνισμού. 

8. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ- ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό πρόκειται να συλλεχθούν 
από τη Διοργανώτρια, να εισαχθούν σε βάσεις δεδομένων και να τύχουν 
επεξεργασίας για τις ανάγκες οργάνωσης, αξιολόγησης, δημοσιότητας και 
διεξαγωγής του Διαγωνισμού, πάντοτε στο πλαίσιο και τις προϋποθέσεις του Γενικού 
Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων (GDPR) και του Ν. 4624/2019. Η συμμετοχή 
στο Διαγωνισμό αποτελεί ελεύθερη και σαφή δήλωση και συναίνεση των 
συμμετεχόντων για την επεξεργασία των παραπάνω δεδομένων τους και την τήρηση 
σχετικού αρχείου για τους προαναφερθέντες σκοπούς. Η αναζήτηση, αποδοχή και 
παραλαβή του δώρου από τον κάθε νικητή, συνιστούν σαφή συγκατάθεση αυτών για 
χρήση του ονόματός τους με σκοπό την δημοσιοποίηση του Διαγωνισμού και των 
αποτελεσμάτων του και για την επεξεργασία στοιχείων τους κατά τα ανωτέρω. Τα 
στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό και υπό 
την προϋπόθεση ότι έχουν δώσει την συγκατάθεσή γι’ αυτό, δύνανται στο μέλλον να 
χρησιμοποιηθούν από τη Διοργανώτρια για προωθητικούς σκοπούς. Σε σχέση με τα 
παραπάνω αρχεία προσωπικών δεδομένων τους, οι συμμετέχοντες έχουν ανά πάσα 
στιγμή δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή προβολής αντιρρήσεων 
σχετικά με τα στοιχεία που τους αφορούν αρκεί να το δηλώσουν αποστέλλοντας 
σχετικό μήνυμα στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Διοργανώτριας εταιρείας. 
Διευκρινίζεται ότι η απόδειξη αγοράς του προϊόντος που επισυνάπτεται κατά την 
υποβολή της αίτησης συμμετοχής χρησιμοποιείται μόνο για την επιβεβαίωση της 
αγοράς των προϊόντων που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό και για κανένα άλλο 
λόγο. Διευκρινίζεται δε ότι ο Διοργανωτής δεν καταχωρεί ούτε επεξεργάζεται τα 
στοιχεία των εμπόρων ή φαρμακείων που εμφαίνονται στην απόδειξη και συστήνεται 
στους συμμετέχοντες να διαγράφουν τα στοιχεία αυτά.  
 
 

 

9. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ 



Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε 
διαφορά σχετικά με τον Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, 
υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας. 

10. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ 
Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των Όρων και 
την παραίτηση των διαγωνιζομένων από οποιοδήποτε δικαίωμα προσβολής τους για 
οποιονδήποτε λόγο. 

  

  


